= o
A & 0l & AF 2 E A A
20219 &= =0l &t LB etd2telut
AN tA 2t
Hu: HUEBe
SRl KOl AN EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ot zte| 10,533,084 13,932,046 A 3,398,962
= 212,863
< 634,653
s 9,685,568
Tt or A 2t e 416,344 375,731 40,613
= 10,119
< 50,360
[ia 355,865
TH &H Ol 2 AL 345,435 310,560 34,875
= 2,224
< 39,112
[ia 304,099
MHe&EH |X2el 166,987 130,429 36,558
201 YEt2 bl 67,987 70,429 A2,442
02 2324l 67,987 64,429 3,558
OMLZHl | X2l 43,771
ONsSsSHdSEAAE S22
20,291,000 =14 20,291
OMaoiolat2=EH KX 2e
17,000, 000& 14! 17,000
OMH2HEZE SX 22l 2,000,000 24! 4,000
OZ a2 AMAE FX 22l 2,000,000 14! 2,000
OQEAXTE ZAYAMI| Szt
20,0003 «2CH*123 480
OMLZH 2= 12,000
OJIet &Y 2+ 500,000& x4 2,000
OJIMAA=HH 2528 B
2,500,000 =44 2~ 10,000
OMHEHIZE S232= & MAl 12,216
OfIdE3I MNERS 33,0003 «6CH*122 2,376
OMHEHdZE 8123  130,000& 123 1,560
OMH2UHEZE SRS 20,000& 128 240
OZREANAE S423 10,0002 x4 +123 480
OMHMEEAAY SEXRB
230,000& 122 2,760
ONsSSHEENAE SAR2
300,000& 122 3,600
OPEM-NOP(bizAZX)SE AIERS3
100,000& =122 1,200
401 Al HI K 201 I 99,000 60,000 39,000
01 A& Bl 99,000 60,000 39,000
L: NSSES2ANAE A &X
11,000,000& «9H 2 99,000
Mol & s (RHA) 61,000 62,000 A 1,000




<

n0

Kio

Hl w

660

660

660

A 1,343

A 1,343

A 1,343

H3r
Wikd
RIS

1,000
1,000

60,000

60,000

21,340

21,340

21,340

5,791

5,791

5,791

1,000

1,000
1,000

12,000

12,000

Off &t 24

1,000
1,000
1,000

300
400
300

60,000

60,000
60,000
22,000

I

11,000
11,000
22,000

mH

H

11,000
11,000
22,000
22,000

mH

H

11,000
11,000
4,448
2,224

1
1

1

fi

112
112

H

1

4,448
2,224

1
1

fi

112
112

H

1

4,448

4,448
2,224

i

W

1,112
1,112

1,000

i

1,000
1,000
1,000

12,000
3,600
8,400

12,000
3,600
8,400

12,000

H

mH

H

mH

no
&)
iy

o)
oll

301

12 JIEtE &

<0
H

<+
oF

e
£

ol

=
]3]
<
)
oJ

T

1[]

2l *

3+

Ky

= Lo
2143

[ud

2 %2

e
o

300,000
200,000
100,000

307 glztol &

no
0
i

Y

oJ

04 JIZtN 22 XS+

D
~0
R0
s}
=3
80

ol

Hu
il
Ll
]

206 M= Hl

01 M= dl

=
&l
O
&

K

ol
Ul

Hu

oM

RJ
KE

oF
&l
Al
pdl

KJ
KK
ok
Sl

KJ
K

= o
e

03 Al

oF
KJ
KE
oF
oD
=0
&0
Pl
ol

ol

Ki
H

o
il
70

]

30
0B
1l
oll

12,000

01 At2 22l bl




o o o o o [e ] o o
(o)) D D D Qal o o
elel=e = @ R <
|_J.._u <t < ™ N ()] Yo} Yo}
41< <]«
Klo
El
E=]
o o o o o o o — o o
o o o o o o o N~ o o
S S S I I S I SO < ) e
) o ) S |o|w | o o o
N N~ N N | N IS RN el
LH 3r
uilEd
k=S
o O o o o O o O O o o o O O O O o o o o (e} o o o o o o () () o () () oD W 0 ©O© o O O o
o O O o O O o O O o o O O O O O — — — — o o o o o o — [¢e] (<] o [Ye) < [o)NNe) IS e} o O O o
S ©F|IS T0o(d 0|0 & 583 Qo |lo|lo|le © & B oK S W N 0 ~ - O |N ON |0 OWw|®
ANl ™M O O M < O M < | © O 0O AN O v A N [QV] [QV] N ™ ™ [N} — [N} o © — [ep] O M~ — O < o © <
— M~ AN W0 M~ AN WO S O — <t — — N (V] (V] (V] — <t — A — —
aor
<
=3
3] W W W H Wt W
3l I o] o] o] o}
o N N N ()] [ep]
(=) EY EY x X X
ﬂ 8 5 B0 B0 0
ar 50 2y 0® .9 3
X0 e W o od 00 og o
* o o = = =
BJ ) = ISEE RS 8 <8 S
. % S Ms x5 z5 9
._._N_u o (@] Q o o Ia (@] o
Y 4] S [ ° = R AR R
= & " © ) % W <k
Ik oK o — <k — o0 =<
— o ol - o ol o o
= |y a0 ~ w0 w2 UH
. ol =< o 2l 00 by o]
— __so pr — =0 — A0 —
— N < >3 = = o} 0K o or)
A | - W o - ® N
o= B 5 - = & 0 F o~ W w
i = AL i 5 Nl to Y] 0 50 ] -
& 4 :J o+ e T |5 7l Mo oo = Do A il B0 ) & e -
> 3 oK 80 B | o zl o o <+ = | b 7o) = =< 0
I G = = b 01 |7 3! 4 = B & = = A " (o 0H
- iy e R = | o O O O 0H O O @) @) < 0H Bl
R0 |O 70 < < O ol | =< © o1 oy ol
: s = = = = RJ 0 =
g K ~ N o) Kl «

pill

ol

i

ol




o o o [aV] [eN] (V] o o o o
o o o N~ Ye) o) [e\] [a\]
S R © |0 |0 ol b
i o) 0 | w v < | <
Ko e
El
E=]
o o o o o o o o o o o — — —
o Q [ee] [e] o o o o o ()] ()] (o))
(ep] [ep] — — [eV\] [a\] o o o N~ M~ N~
o o == = |= === o o o
[aN] N [N}
LH3r
uilEd
k=S
o O o o O O O O o O o o O [ee] [e 0] [e o] o o [ee] o o o o o o o o — 1 00O O — 1O 00O O — — o O O
o O o o O O O O o O o o O o [eN] Al o (o) <t o [e) [ee) [ee] o o o o [e>) N>R SRS (o> N> IR SR S (o)) (o)) o O O
OO O on S S|’ LB WL~ [0l S & © S |3 |S SERSHRSNES] SN |N BTN N § O
aor
<
=3
H H W w H H H W W W
o] = il
Py 3 o 3
- ~ * —
< * *
or = o 2 W
%0 Q S o 3
&) W S & <
. S & 8 e
S >
o) = =
=< o 3 i
I+ <0 <J 7
= ) - =0 ]
. 30 10 i o ]
~ s O ol m_ Mo rir
MIA M N N K- 10 a&
o E A o ] )
ol o 3 m s - o ro 5
F il o I c o o !
& - ™ ) no =l - 70 m |R a0 m|= o oo
o o 3l %) T 3 o = % |5 RO |5 TS
- AR 20 by A 20 iy &1 Y| ola R’ o | IR
Rl o+ a! s 7 = B o0 oF = o |= 3 | = o =
R0 =z O © all ®H O 30 = © ol [ O o | ®0 <z O
. — — D = — — | — | — —
It =




SA: oEBRY
Nz THLEOHA 2He|
CHel: ROIOHE oAl 23t CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 600
OotEst=2Egd AR =S5 3,391
= 1,695
o= 848
= 848
s2I AU S gsgd 10,000 0 10,000
= 5,000
< 1,500
o 3,500
201 et 10,000 0 10,000
= 5,000
< 1,500
= 3,500
01 AP 2t 2] H| 10,000 0 10,000
OsLI MDUsS gs=d 10,000
2 5,000
o=t 1,500
= 3,500
Mol S XS L FX S E| 808,640 4,135,640 N 3,327,000
= 200,000
= 60,000
= 548,640
TH ol O 2+ AFE 808,640 4,135,640 N 3,327,000
= 200,000
= 60,000
= 548,640
THOHRIE 2 HAHALY 400,000 400,000 0
401 Al HI L 2 0HHI 400,000 400,000 0
01 Al & H| 400,000 400,000 0
OMHAE 2 MAHAIE 400,000
ODH ORI MHolRAE 2! HAHAY 50,000
Oatst LA MolRE R HAHASY 40,000
ol TESKXF MolAE L2 HAHAEL 30,000
Odl0l E=2XF MolFEgel HAHAY 20,000
O&2l SAX T THHAE 22! HAHALY 20,000
O 23X MolRE 22 HAHAY 30,000
Od9sa & Xl MHolAE 2! MAHAIY 25,000
OY92 H&XF MolFIEg22 HAHAY 25,000
OMNA =X MolFIgel HAHAAY 30,000
O30 ZAXNF MolIE 2 HAHAY 30,000
O3ls EAXNT MolFegel HAHAAY 20,000
OO0t HEX TP MHoHAE 22 HAAE 20,000
Ol ZE=X 7 MolFIgel HAHAAY 30,000
ONs 9@=XF MolFE 22! HAHAY 30,000




2N

X{ XH -
S =

orM 2l ot
Mol 1 & XIS

He
i
12
b
12
0
o

2 THoH Ol &AL (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
THoH 21 & XIS A Y| (Mol & XI2) 400,000 3,707,000 A 3,307,000
= 200,000
< 60,000
s 140,000
401 Al HI R 201 I 400,000 3,707,000 A 3,307,000
= 200,000
< 60,000
s 140,000
01 A& 8l 400,000 3,707,000 23,307,000
OME XAMHASNE X7 HHIAL 400,000
= 200,000
< 60,000
[ia 140,000
NEINEEAHZEI RAE=> 8,640 8,640 0
201 Let24E] 8,640 8,640 0
02 22224l 8,640 8,640 0
OXNEINEEHSI RANE2 720,0008 122 8,640
SFRXE & St FH 7,317,963 7,484,003 A 166,040
= 515,500
s 6,802,463
SERX A 235,163 251,003 A 15,840
< 3,000
s 232,163
2=+ 203,423 203,423 0
201 et 159,200 159,200 0
01 At 22l 159,200 159,200 0
OTHol CHHl & HI &Xt=
630,000& x2Z 9L 14 S & 158,760
O & X HXE HH] 440
203 ¥ S =&l 1,000 1,000 0
03 A=A H 2 =AH| 1,000 1,000 0
OXNAIML =& X 1,000
302 Ol THoH E&F = 43,223 43,223 0
02 QIZHITHOH R EFR &S 2N = 43,223 43,223 0
OMofioe & S FHAUH AlH|
8,000 x10B 52«14 S ™ 5,600
OMafiuz & =57 HH RFU
1,650 1104 3L +14HSH 7,623
OMLRAS 30,000
TH <t AFE CH B 24,400 27,400 A 3,000
201 Let2d] 18,000 21,000 A 3,000
01 At 22l 18,000 21,000 A 3,000




S R
M. =X L ot &b
SHol =ZRX ALY (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
ONAMUHE E=d=sSlwY M
60,000& x50% 3,000
O=Z ooy 14,000
OZZuLU =22 ME 2,000
ORH%EH 08 E HUI 400,000& *5H 2~ 2,000
O&=xt 29 500,000& *2CH =10 10,000
OXNTMYUH =2 1,000
OXN&THLUHM =22 M 1,000
206 M = Hl 6,400 6,400 0
01 = bl 6,400 6,400 0
O tds8E 7Y 5,000
ONM&E 838 ¥ XX #¢ 100,000 1401 & & 1,400
Z42E(BX) 6,000 16,000 A 10,000
& 3,000
= 3,000
307 QI2t0l M 6,000 16,000 A 10,000
& 3,000
= 3,000
02 DI2HZAAIEE X 6,000 16,000 A 10,000
OZ42E 2Y3 6,000
& 3,000
= 3,000
ZL02E (XA 1,340 4,180 N 2,840
201 LEt2 Y| 1,340 4,180 N 2,840
01 At 22l Yl 1,340 4,180 N 2,840
OE+dlE2E8 JIgd=Es 1,340
Og=9 H&E 2 44X
60,000& *18] 14 & ™ 840
OS+dlEE It A8 7Y 500
ol & HHIALLY 7,082,800 7,233,000 A 150,200
& 512,500
= 6,570,300
ot&EJIA M Al 321,000 336,000 A 15,000
201 LEt29Y| 141,000 156,000 A 15,000
01 AFR 2t 2l Y] 141,000 156,000 A 15,000
ODd sUHEIISE MU LR 11,000
OAaA B3 AGHAI|E M &YX 6,000
OotY =2 I| M8 H &Hl Xt 6,000
OG0l AZEACHA I AE M EH S X+ 8,000
OAte] HAASGHAII S XN &Hl Xt 6,000
OMIt 2 &I AEHEH LR 8,000
OYE UIIEIIASEMABIL Xt 8,000




AN tA 2t
M =23XF ¥ ot FH
& SHEEHIALE (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O0g2 JUAGHEIILMEH X 6,000
O SHAGHE I MEH A 6,000
O=-8 ROHAI| LM E Bl Xt 6,000
O3 3 BHE&IIE M EH Xt 8,000
Oty ZSActEII LM EH R 6,000
Osdl EF&IILEHMEH LI 8,000
ONF FE2LCHAII S M EHI Xt 8,000
OXNLIHEULATEI LM EH XL 40,000
401 AIEHI L 201 180,000 180,000 0
01 A& HI 180,000 180,000 0
Ond FHAGHAEIILZMEEIALS 20,000
O&a HARII LM AU ALY 20,000
Ootd LI MU ALY 20,000
Qot0l AISEIIE M EHI ALY 20,000
OM&E ZHEAGHEII LM EHIALY 20,000
O3l S2HAGHEIIEMEHIALE 20,000
ot =&dAotEIIE M EHIALY 20,000
ol HSAGHEIIEMEHIALS 20,000
ONTE NEFHILMEH AL 20,000
ot& HEX 2 AX| 15,000 20,000 A5,000
< 7,500
[ia 7,500
401 AIEHI L 2 CHYI 15,000 20,000 A5,000
< 7,500
[ia 7,500
01 A& HI 15,000 20,000 A5,000
OotdEXE Y StEAEE &X 15,000
< 7,500
s 7,500
StESAZE(BEX) 410,000 405,000 5,000
< 205,000
s 205,000
401 Al HI K 201 410,000 405,000 5,000
< 205,000
s 205,000
01 A& HI 410,000 405,000 5,000
OXEdtdE FX2el At 200,000
< 100,000
s 100,000
OXgotd == &l 10,000
< 5,000
s 5,000
OXgstd ELAY 200,000
< 100,000




SA: oEBRY
HM: SRXF L oA AHH|
CHe: St ZUIAIY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
| o 100,000
ot S X 2el (XAl 141,800 261,000 A 119,200
201 gEt24y| 1,800 6,000 N4 ,200
02 E22%H| 1,800 6,000 N4 ,200
O&sA =2 MIIRS 50,000 x12& 600
Odld F&AXYH HII=2 100,000& 12& 1,200
401 Al HI L E0HHI 140,000 255,000 A 115,000
01 Al&H| 140,000 255,000 A 115,000
O1HE HEHA 2 1A SX 20,000
Ool0] S8 & S 22lAtE 35,000
oOae MASERA AL 50,000
OR2 LIdESA 2l Al 15,000
o0ty BRI 22 AL 20,000
ABIEEY (HE) 2,804,000 2,804,000 0
401 A& HI L 204 HI 2,804,000 2,804,000 0
01 Al&H| 2,804,000 2,804,000 0
ONAAGHE HUIAY (XS 1,760,000
QL AAGHAE HHIALE (& &) 444,000
OYSAGHE ZHAIS (X3 500,000
OE=SAGHE HUIAMZY(HEH) 100,000
Aot A Y| 7,000 7,000 0
401 Al HI L 2 THHI 7,000 7,000 0
03 Al 20| 7,000 7,000 0
OABIE EHIAIY A& 2] 7,000
AOtEIME LAY 1,707,000 1,597,000 110,000
201 et d| 2,000 2,000 0
01 AR 22l ] 2,000 2,000 0
OAGIHEIMNE LAY S8 . £ 2,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,705,000 1,595,000 110,000
01 Al&H| 1,700,000 1,590,000 110,000
ODE SHASIMINE =AY 60,000
O EEAGIEMNE =AY 60,000
OatAt 23 A0HE I E = AL 40,000
OAtAH HEBHASIMINE = A 25,000
OotY T=A0IEIMNE =AY 30,000
©O0dl0] EEAGIMIMNE =AY 30,000
Oag] ZSE=A0IEMNE =AY 25,000
OWIt StLABIAEIMNE=AIS 40,000
O BEMHEMNE S=AIS 40,000




SN o E BRI
M =7xd 2 SEFY
£Hol: S & F I A EERED
SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 il HRS2

098 BELANZSAD 20,000
OZE IRIACHAIME ALY 50,000
0Z2 2LAGHEIMNE ALY 50,000
OZ2L HAZSACHEINE ALY 20,000
OM&E SXAGHEIMNE ALY 50,000
OTC ESATNHIMNE ALY 30,000
CEERCEVEBEER 20,000
O3 ZE=NMEMNES =AY 35,000
Ot 2IIA0tEIMNE =AY 70,000
OSoll HSMEMNES AL 40,000
OHFR ESA0ENE =AY 40,000
007 FEHILGENE S AL 25,000
OLNE WSACHEL2MNAINE ALY 200,000
O0ot0l AEL4LGHEIME =AY 150,000
Oacl SLATHEINE =AY 50,000
OYL P=ELGHEMNE AT (B 4HHl) 100,000
OATHE0tE EHIALY 400,000

03 A2 2 THHI 5,000 5,000 0
OXCHEIMNE =AY Al R0 5,000

Aot S 22 592,000 737,000 A 145,000

401 Al HIZ 201 I 592,000 737,000 A 145,000

01 A& HI 585,000 730,000 A 145,000
ODNE T2240dFX 2l ALY 40,000
Oafst S ActA R 2 ALY 40,000
OstY SSATHARXZE ALY 20,000
O0ol0l HEME = A 22l At 30,000
O&el AE=ActESA2elAtE 25,000
OUIt X Aot R 22/ AHE 40,000
OYs B IHE ST Bel A 20,000
02 LLAGEKII /ALY 50,000
OMNE 3240t R X2l ALY 30,000
OMNAE ZANAERK 2 AL 20,000
O+¢8 ELActARX ZE AL 20,000
O3l3t HEME SRR 22l At 20,000
O0tY N3 ME =X 22l At 20,000
Sofl §=SActd R 2 ALY 40,000
Osoll HotEAotE R 22 AL 50,000
ONFE AME=LctdaSN2ElAtS 40,000
Oty THMATHAELA2M AR X 22l ALY 80,000

03 A2 2 THHI 7,000 7,000 0
OACHE R ZEIALY AlE ST 7,000




2N
X ZH -
L= B
el

orM 2l ot
SHAE L ot &l
& EHIAHY

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa HDE2

St ZHID] AL 255,000 236,000 19,000

101 2121 d| 120,000 96,000 24,000

04 J|I2ZtH2E2XNEE S 120,000 96,000 24,000
OBt ZHIJIALE 12| 120,000

201 et A | 30,000 30,000 0

01 AFR22t2ld] 30,000 30,000 0
OotdZHIJIAY &Hl X 30,000

206 M = Hl 20,000 25,000 A5,000

01 M= bl 20,000 25,000 A5,000
OdlMZEHIIIANY =57 20,000

401 Al HI 2L 2 0HHI 85,000 85,000 0

01 A& HI 85,000 85,000 0
OLNY HsSESHIIAY 20,000
0oty =T ZH JIALLY 5,000
O35t0| SSEESHIIIALY 10,000
Ooac aAsdTZHIIALY 10,000
OZE JEL=HI ALY 10,000
OM&E HEEZH I IIAIL 5,000
o708 PO AL 5,000
O3 3 BHEAESH ALY 10,000
OOt DHY & S HIJIALY 5,000
ONE EMFEZHIIALG 5,000

ot& DIS2EX 24 30,000 30,000 0

401 Al HI L £ 0HHI 30,000 30,000 0

01 A&t 30,000 30,000 0
o0l g2 EX 2A42 30,000

2l Bt5t& & B 600,000 400,000 200,000
= 300,000
= 300,000

401 Al HIL 201 600,000 400,000 200,000
= 300,000
= 300,000

01 Al &bl 600,000 400,000 200,000
ONLH(ZXMX P )LetotA HHI ALY 600,000
& 300,000
= 300,000

Halgld e 200,000 400,000 A 200,000

401 Al HI 2L 2 0HHI 200,000 400,000 A 200,000

01 A& HI 200,000 400,000 A 200,000
Ol 2d HEYZLSA 200,000




<

n0

Kio

Hl w

N 24,956

A13,621

A 1,590

A 1,450

A 1,050

A 400

A 140

A 140

H3r
Wikd
RIS

332,855

196,929

1,900

1,900

1,900

13,810

13,110
9,110

4,000

700
700

6,200

6,200

6,200

Off &t 24

307,899

2,744
8,793
296,362

mr

H

mH

183,308

2,744
3,293

177,271

rr

H

mH

1,900

570
399
931
1,900

rr

H

570
399
931
1,900

fir

H

mH

1,900

570
399
931
12,220

i

H

mH

11,660
8,060
2,460

900
2,000

1,560
2,000

1,500
2,100

3,600
3,600

560
560

560

6,200

6,200

6,200

1,200
5,000

£l

ok

30
0p
oF
0

ol

30
0
oJ
ol

01 At 22l bl

ol

fo
0l

L]

n

o]

oF
o0

al

x5S «2 T

=

o

190,000

30
0
ol
all

=
e

15

2l *

=

[ud

21,200

1,3002
60,000

P PAES)

w=

£

=}

o|lg
[uikd

O

01 At 22l bl

ol

Ho
]
)
105
ok

OF
E
oF
o0

ol

1 407}

=
=

50,000
150,000
30,000

o

al
8l

H
=2

1004
270

=
=

o
=

=37

OWIAIE HIX

30
0H
0]
H0

il

Bl
OF

3

0

KD
<
F
0

ol

ro
)
H

]
oll

<0

xr
K0

0
T0

X
K0
oF
0

ol

%424 %147} Cf

=

=

10,000

gl

KO
ok

&l

OF

0

30
0
ol
all

30
0H
M0
Ho

=1
=
=)

212

100,000
1,000,000

&Ies

=

o

ol

[ud

2l x5

e




N~ N~ N~ (e2] [ep] [ep] o] [e6] [e 6] N~
N~ N~ N~ [aN) Al Al Al Qal [aN] [q\]
A < A < < < SR A ) N
i © © - - = Sl |e
< < < < < <
Kl
El
E=]
N~ o o N~ N~ [ap) o o Al Al Al — o o
<t (e} (e} <t < < < < <t <t <t o o o
Yo} — — < <t (@) (] o [aN] [aN] [a\] [Ye) [¢e] [de]
=) N N © © N ol N o |lo|lo el
War | TIE|E
[e]
m<l
RS
o — O o O O o o O O o — O (e) o — O o O <+ o O < o o O < (&) (&) (&) o o (e) 0 < M~ N~ o O O < o o O O
N~ A S O M N~ (e} O M N~ N~ O I~ N~ ~ O I~ Al O Al O — [eN) Al O — [ [ [ o o [ AN M~ O oo O O AN O o O O A
SHBL|IT OY|T T YIS OSSP BSOS ONSONIS OSSN == S S SN oS I® - A 6 -
nw — ™M [aV] — | AN (V] — N [a VN eV [aV] [aV] — — — — — — < <t 0 NN — A
L0 e ¥
aor
<
=3
W W H W W W w W W r W W
W B0 B0
(V) o <t
- O
x x X
0 @ o
ar g W S
0 Y S D
B o o ~
. 8 *
a1 S
o
= _ ) 3
I+ % <+ o
= ™ < B oo
; = it
o Al = <k
- - o =2 -
= = Ot 20 = <
ol e = How ® 0
- o ~ no o o 0
ok ! — N _ 20 _ —
&) = - i 00 o H o4 oF ) -
M ) oF <F m oF o o bl o OF
- 1 Al 10 = A D0 4 o ol [ Al 10
. oF g Mo o ol of ol = ol o+ ol
RO = < © n =z O oF = © E =< O
. = & = wr 8 o =
X 10 10 110} 10

o)

ol

ol




N~ N~ Yo} o () (@) o [Ye) [Ye)
[qN) (V] ™ o <t <t < (o)} (o)}
[aV] [aV] [ap) (@) o [ap) o (o)) (o]
20 = o 4| < |« < | <
= <
Kl 4
El
E=]
— — © © © © o o o o o o o
o o Al Al Al Al o o o o o o o
D D ()] © © © o [eV) [aV) [o0) [o6) (0] (o))
< < To) ~ | o | o < | o |» o | ©
(ep) (e} ()} (o]
H3r - -
uilEd
RS
< 0 < — M | O — O MM — A0 < 0N S 0O — O — © © o O o © o o o O o o o o o o Yo [Ye)
(o)) AN OO O [a\] W NN O < O© — O 0 O WU Al v w D O D Al Al Al — o — O © [¢e) o o © © o o o o o
N[~ @0~ |- ST~ 1B --dOoboodohns o |o|lcog e Nlg|s|sr K- -~ |80 5[5
wn — [aV) Ye) (a\] — — < O o] o] o] o Al [aN] o [aV) [aV] [aV] [aV) (o6} [
m H ()] (e)) ()] — < <
aor
<
=3
I W mr 3] W W mr W
0 zr ol oy
ﬁ v Q v
o o) = 0
or S5 $ S
Mo ) nUy bal *
W o o i
BJ =S < o
— E3 o
* ) U <
a o = ¢
H = -
i Kio
= ) on Al
- 0 10k BN oK
= or %0 [y l a_
ol - 80 ) _ iy
n = - Kl 100
— = O | = 0
o W o o _ = = _ wo _
o = 10 OF ujo Ea) ioD ol
T o oF o) o.,_ = H o) 0K H _
N o 30 w | o | T =) AU R £ E
Rl =z R = =] ﬂo L = o O = <
R0 H O © © mn Kl |a © = © {1
. » H|o |o — | = a8l
o — o — o o —_
X H o|® « R
- =
=

ol




2|

=

=Y

vz S4X

el

Ye)

R (] o o o o o o o o (@) o
) & 8 8 8 MEAEAERERE]

0 = = = <<l
Ko < < <

E

E=]

3 g |8 < < < SRR B s |88 8|8
Har — | = = = = o |lw|lw || NN — |-
il
RS

SS8ES8 23 3 =% ¥/3/3 3/983|/S85|3983)\3/3/3/3/8 313183 3|8|§

< < | = |<= —|lo wN|lo wN|o o wN|w|w]|© adlad d|la |l 8 a | ==
aor
<
(=
W H

AT ol = z ol

“g ¥E X E g 2 g

? 3 T 3l 5 ; :

* * Ol *
or = 8 w b d o 2
70 S S < S 5 S 7 T
B &g w¥g . SEB ¢ s g %
. = O ™ ol S * o S P

N Ko = WS | - = S
3D RS S . pe S R R o
=3 _ =) = S =
x ) o N . K-
Ir + r o A 00 oF
= l = = o <+ )l
) - - 40 z
= % MI _ﬂ_.w = _av,._ Wm XM_\
= < oF = 0
ol S o ook N N . o] ol o oF
5 | a W WA s | R __ﬂ w_m RO
) M MM%M 3 38 It ulo ) N Klak |z | oF | & ®lm
. iy = = & = = o | ok 30 | 10 | KJ 0 BRI | K

i oo Hlom mwoom l ] r A 80 W i
2 iy 5888 5 5 z ul m| ~O 5 | o m_..._ oD | Kk ol 3 iy
0 x mE I [ = 50 | on ol 0F o | o H O | 3
: =< o =] = © R ENERE © | a1 © oll

S = = s AEIEE o —
g & ml_‘ & oF [ D0 | WD | N & S
=3 = 30 | @ | U

W | o
10




o o o o o <t <+ [N) Al o Al [ep] [e2] ™
o o o o o < <t o) Y] [e@] o [ep] [ap] [ep]
Ll l<e < Qe Y < SR I e
A0 S |s|© |0 |0 A EIERR 8 g|g |2
KIo < < q << » | ®» - | - |-
< | < < |1 <<
E
=)
o o o o o (ap) ™ (@) o o o [9p] [ep] [9p]
o o o o o — — — — (V] D Yo L Yo
o o o Y] Y] ™ ™ [Ye) Y] (o)) [Ye) (ep] [ep] [ep]
o | | o | oo o |lo | x| < |» o o | o |o
™ ™ ™ [aN] (V) o () <o) [<o] © o0} «Q e 0]
uilEd! |
Pdk=
o o o o o o o o o (e)) (e)) [aN] (V] o (@) o o o [N} <t o o <t [o0) Al [aN) [e0) © o o o o o
o o o (@) o o o o o © © © [(e) <t <t o [oN] [aV] [aN] [Te) <t [®)) [aN] © — ()] © ()] Al Al [eN) o o
N || [V [ (v v 9 Q|9 |9 |9© | |9 9 o © e e @O« 2 S © N @ — T Y N2
— N~ [ M~ N~ M~ [ < © < < < < [ap) [ep] — — — (o) 0] o0} — o o o (e} (99} (o] (a0} ()] Yo
— — — — — 0] o0} (2] (o)) [e2] N~ [V} ™ — — ™ Yo} 0] Yo} © © © N~ o
o] 0] < < < [aN] [aV) (V) (V] [aV] (V) — —
ar
<
=
3] ] [ wom O )
— Ql l NN g N — — — — Y]
* * * *  x ol x *._ *._ *._ *; .J
O |Q O __ Al Al A Al AT
or & g 4 g v L8 5 5 ¥ 5
oV S 00 = — = = = = S
X0 * S o =~ o ) iioy S S S S S
o S <+ & 2 8 o T8 o e e s
B o rg} 3 B 8 = ¥ K~ o 1%} > S
o <t I o x x ~ = (e} [aV] HT_ o] HT_ — Yol
5 S < * 4] OF = <+ Z 7 7 -
- RS ol o 38l o o o Ko Ko al
30 s Kl 2 S S S - Hw® o ® o P o
= | © - KRR T < 5 =
< <0 ol o} o~ -] © S ok = =
o |H t o 0B Zm® o0 = >
= |¥ =< oF i hie Z - -
X > n fio 1l Z 5 T0 T0 =
4l 0 80 = < S =
* 00 iioD — <| <|
—~ |= _ Uk OH = oJ = = E
= ol o) E3 o 040 =< <
o K o D =M E o o = R Dy
I L o M B & & o @ 3 R R ur -
s = = ~ D D = ~ E Ok Ho oD o RE T
o s KA 20 E=: | T [ - M g R - = 4o 0 - Ho <I
o EL m|® < % o<k = i 3 o = & U K0 0 = = _5 m =<
I [ = | S 4 " Al o) Al B A 8 3 H gl 0 3 3 o ok =
I T SN I pd o o O O m M O O O = O O O < A
R0 |O od a1 | ol © i) < O 0 © ©) o = ©O
. = R s T b N T 5
x uo =|o = =
i ol oY il Al

0

<




S BRI
M MEOHE I X4

& CCTVS S 2 MAEH 2 (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
QY2 AIAE Wi 28,000,000 »24! 56,000
og2gsIl uA 18,200, 000& 14 18,200
OZHMAAY B4 73,000
OGMMEEI(AERXN) B4
48,000,000& =14 48,000
OZ M AIAE(UMS) 2tol Ml A 500,000 *504 25,000
oM IZ=Zz )& g 11,220
(@I SPSE= 985,000& »1CH 985
OMNMHE 320,000& = 12CH 3,840
Ocl=sa 700,000 +8CH 5,600
orcE 26,5003 *30CH 795
CCTV & Xl 126,887 358,450 A 231,563
401 Al IR 201 I 126,887 358,450 A 231,563
01 A& tI 123,015 352,400 A 229,385
oYY E CCTV &X 102,015
LH(SSAIY)S CCTV(A )
21,540,000 = 1CH 21,540
Ogd(sg4)E CCTV(Al )
5,365,000 »15CH 80,475
(OFdl= Rl | 21,000
OCCTV OI& ¥ 215 =7l
3,500,000& =63l 21,000
03 AIE2 2 THHI 3,872 6,050 A2,178
OYYHE CCTV &l Xl StAH=2US HF 3,872
HE2H A (erd 22| t) 488,715 65,935 422,780
Jl= &l 64,587 65,935 N1,348
HEFAFH 3,600 3,000 600
203 @R =&l 3,600 3,000 600
04 RENSEHR=LH| 3,600 3,000 600
ORN2IYSZ=AHI 300,000& »12& 3,600
2 B2 A 15,195 15,235 A40
201 LBH2I | 15,195 15,235 A 40
01 At 2t 2l 14,835 14,835 0
O el 7,835
O= &l 7,000
02 8322l 360 400 AN40
02223 % HA 360
04 dl 45,792 47,700 A 1,908
202 o4dl 45,792 47,700 A 1,908
01 = LH o4 1l 45,792 47,700 A 1,908




AN tA 2t
E: #F2YAY (AT
& 123l (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O =L HI 45,792
O2 U0 dl 34,560
OZ20ddl 11,232
ol 2 gl 424,128 0 424,128
ol i 424,128 0 424,128
101 @144 dl 424,128 0 424,128
03 RIAHAZZ2 T E =+ 424,128 0 424,128
OZHMILEHA 424,128
OoJlzs 8,720 *160Al 2tx12H 142 234,394
ONs=g 100,000& =12 »12& 14,400
OB EFItdl  8,720& x160Al 2H+60%* 12H *23] 20,091
OF5=+% 8,720 «7 Al 2t %522 «12H 38,089
OsgZzs¥
8,720 & 7 Al 2t*1.5%x17L x12H 18,679
ooptzZz=4
8,720 x0.5*b4 Al 2t 12H x 128 33,904
Ol gstl 50,0003 12 «128 7,200
OXHSH ExY 469,400 x5H x43] 9,388
OI0UHZRES 376,145,000& *4.5% 16,927
OHLEERYE S 376,145,000& *3.335% 12,545
OLoINQQLEERE S
12,545,000& *5. 125% 643
CLEZERYS 376,145,000 *1.65% 6,207
OdHEE 2 376,145,000& *3. 1% 11,661
HRas(erdae ) 285,614 289,849 A4,235
LHEHeH XIS (erA 22| Dt) 285,614 289,849 A4,235
He2edls d&23 285,614 289,849 A4,235
702 J1S3HES 285,614 289,849 A4,235
01 JI3dE= 285,614 289,849 A4,235
oOM:t2ZeIIzg MES 285,614




